

经理日报

THE MANAGER'S DAILY

2011年11月28日 星期一
辛卯年十一月初四
第313期 总第7085期
今日12版

新闻热线:(028)87369123
传真:(028)87346406
电子邮箱:cjb490@sina.com
责编:王萍 版式:黄健 校对:梅健秋

浑水报告大肆做空 江南春郭广昌联手护盘 | 分众 大手笔打响回购反击战

中国概念股再次遭遇做空机构猎杀。美国做空机构浑水发布研究报告指责分众夸大液晶广告屏幕数量,在收购中为规避审计故意减记资金。分众电话会议上宣布,CEO 江南春将回购1100万美元股票等一系列反击措施。

[详见 A2 版《主题策划》]

“迪士尼”周边配套招商铺开 央企国企提前布局 坐食480亿“蛋糕”



□ 财经评论 | Caijing Pinglun

米老鼠概念 有望秀一把

□ 丽丽

年初有媒体报道,上海迪士尼项目及其配套区等部分规划内容已写入《上海浦东新区“十二五”规划纲要(草案)》。这是上海首次在官方文件上透露该项目详细规划。

尽管迪士尼写入浦东十二五规划纲要,但市场可能并未充分意识到该项目的重大意义。作为“后世博时代”上海经济的一大引擎,未来迪士尼项目的瞩目程度可能将超出市场预期。

“千亿级”政府投资规模箭在弦上。根据规划,上海迪士尼项目总体规划分为7平方公里的核心区、13.6平方公里的核心协调区和86.5平方公里的规划控制区,整个乐园合计107.1平方公里,政府投资规模将达到“千亿级”,其中乐园首期核心区投资将在250亿元人民币左右,13.6平方公里的配套区投资约400亿元。

国际旅游度假区等一系列惊喜将纷至沓来。未来上海市将以迪士尼为核心,对周边20平方公里的区域进行规划,将其培育成为旅游会展、文化创意、商业零售、体育休闲等产业集聚平台,以吸引各种符合产业转型导向的业态实现落户,并与周边旅游资源组团式协调发展,将其建设成为世界级国际旅游度假区的目的地。

更加值得期待的是,在迪士尼的带动之下,上海市政府计划通过迪士尼区域带动多个滨海沿海旅游资源开发,并在融资、土地等方面给予一定支持,积极引入成熟、适合长远发展的重大文化产业项目,着力打造文化产业龙头集团。

□ 包兴安 王文娟

尽管上海迪士尼乐园预计将于2016年才开园迎客,但以迪士尼项目为核心的上海国际旅游度假区大规模招商已经启动。目前已有超过10家国企,尤其是央企,与上海国际旅游度假区管委会已经或即将签订战略合作合同。这些企业涉及旅游、地产、电信、体育、娱乐、创意、交通等领域。

以迪士尼度假区为核心的上海国际旅游度假区规划面积约206平方公里,功能定位是以上海迪士尼项目为核心,整合周边旅游资源联动发展,建成能级高、辐射强的国际化旅游度假区域和主题游乐、旅游会展、文化创意、商业零售、体育休闲等产业的集聚区域。公开信息显示,迪士尼项目核心区域约占7平方公里,意味着周边配

套项目面积将达13平方公里。据记者了解,而近期大规模启动招商的范围也包括了国际旅游度假区中大量周边配套区域。

央企国企看好巨大拉动效应

上海市浦东新区副区长戴海波早前接受记者采访时表示,迪士尼乐园所创造的效益包括拉动周边服务业产值。一份来自政府部门关于迪士尼项目的研究报告显示,以每年3000万的游客数量计算,其全年的门票销售近60亿元。按照以往的迪士尼产业链效应,1元钱的门票将拉动8元钱的消费,也就是说,单计算行食住、游购娱等最基本的游客消费,迪士尼每年带来的服务业产值将达到480亿元。旅游、酒店、餐饮、观光、交通等产业将直接受益。这种巨大的拉动效应显然得到了

企业的重视。

据了解,今年5月底出台的《上海国际旅游度假区管理办法》明确了国际旅游度假区管委会具有拟订产业政策、推进开发建设招商引资等职能。8月初,国际旅游度假区管委会方面开始低调拜访相关大型央企、国企。其中,服务领域的央企对于迪士尼配套招商格外重视,主动与度假区管委会方面接洽。数月后,大唐电信、中国移动通信集团、南光集团、

(紧转 A2 版)



□ 本报记者 何沙洲 通讯员 吴玲 罗永富

昊华鸿鹤食品添加剂生产抓“源头安全”



◎ 谢学端(右四)陪同出席四川省食品添加剂整治质监局长工作会议的代表参观生产现场。

“近几个月,国家质检总局、四川省食品安全办公室、省市质量技术监督局领导先后多次到公司进行三个品牌的食品添加剂产品的监督检查,检查结果非常满意,各检查组均给予了高度评价。”昊华鸿鹤公司质量管理部负责人告诉来访的记者。

生产过程中
切实履行食品质量安全主体责任

记者在采访中了解到,昊华鸿鹤生产的小苏打、纯碱产品1981年就取得了国家食用化工生产许可证;2005年公司又率先在全国开发了食用烧碱,至今,全国也只有

品添加剂产品质量安全管理制度,保证了食品添加剂产品从采购原料、进厂检验、过程控制、出厂检验、产品贮存、销售等方面实施了全过程的管理,以确保其产品满足市场及顾客需要。昊华鸿鹤坚持做到“五个严格”,一是严格按照生产许可证的范围生产3类食品添加剂产品;二是严格按照公司采购质量标准和要求实施原辅材料、包装物的采购、验收及供方管理;三是严格按照食品添加剂产品专业工艺操作规程对生产过程特别是关键过程指标实施控制;四是严格按照相关国家标准实施出厂产品质量检验,公司实验室通过国家实验室认可,设有食品添加剂产品专用库房,并规范管理;五是严格执行产品实施实名制销售,并建立了完善的产品销售台账和发货记录,

(紧转 A2 版)

利君制药新奉献

好感®感冒药

预防和治疗各种感冒

30分钟起效!
12小时缓释!
不嗜睡!

西安利君制药有限公司
联系:OTC营销中心
电话:400-839-3369 029-84632602

药物去屑,就是康王

康王® | DIHON
清虹药业



本期导读 | 大财经
REVIEW FINANCE

经 营企业 | ENTERPRISE

A3

生活家:
文化营销改变“行业生态”

A4

“地王”烫手
土地储备或将成为有毒资产

理 通商道 | COMMERCIAL

B2

李书福怒指国内有媒体“恶意中伤”

B3

伤不起等 YY 群管理者身份曝光

财 智人生 | LIFE

C1

“笔”下生花
“一枝笔”续写企业辉煌

C2

我国啤酒业并购速度趋缓

富 在市场 | MARKET

C3

中国“汽车后市场”
引无数英雄竞折腰

C4

发改委调查药品出厂价
新一轮“降价潮”势不可挡

国资委 8 条锁链
看牢央企预算

继要求央企开展全面风险管理之后,国资委再给央企打“预防针”。11月24日,国资委下发了《关于进一步深化中央企业全面预算管理工作的通知》,要求央企加快实施全面预算。天强管理咨询公司总经理祝波善表示,决定预算水平的两个主要因素是预算方法和预算执行情况,上述通知也主要围绕这两方面展开,具有较强的指导意义和警示意义。

国资委表示,随着经济全球化、网络化步伐加快,以及中央企业产业结构调整和内部资源整合力度不断加大,部分企业现有的预算管理模式已难以适应企业快速发展的需要。因此,国资委提出八点要求:一是切实加强组织领导,完善全面预算管理组织体系;二是树立全面预算管理理念,坚持战略引领与价值导向;三是改进预算编制方法,提高全面预算管理科学化水平;四是积极推动对标管理,突出做强做优;五是加强关键指标预算控制,努力提升企业运行质量;六是强化预算刚性约束,做好预算执行监控与分析工作;七是加强预算执行结果考核,实现预算闭环管理;八是大力推进信息化建设,保障全面预算管理顺利实施。(廖丰)

伍田牦牛肉
完整产业链 品质有保证
成都伍田食品有限公司
CHENGDU WUTEAM FOOD STUFF CO.,LTD
甘肃安多清真绿色食品有限公司
安多牦牛 世界一流
电话:0941-7151396 网址:www.anduozi.com